
Program 9. Veletrhu neziskových organizací, 10. červen 2008,  

New York University in Prague a Polský institut, Malé náměstí, Praha 1  

 

 

VELETRH 
 

 

9.00 – 19.00, New York University in Prague  

Prezentace neziskových organizací  
 

Neziskové organizace v průběhu celého dne představí své aktivity široké veřejnosti prostřednictvím statických 

panelových prezentací. Celý den budou mít návštěvníci Veletrhu možnost získat informace o činnosti 

jednotlivých organizací přímo od jejich zástupců, informovat se o možnostech dobrovolnické spolupráce nebo 

jiné podpory neziskového sektoru.  

 

 

DOPROVODNÝ PROGRAM VELETRHU 
 

 

9.00 – 10.00 (a v průběhu všech přestávek), kavárna v Richtrově domě, NYU 

PowerPointové prezentace neziskových organizací 

 
 

10.00 – 10.30, kavárna v Richtrově domě, NYU 

Trust for Civil Society in Central & Eastern Europe ("CEE Trust") a jeho aktivity 
 

CEE Trust je americká nadace, která od roku 2001 podporuje dlouhodobý a udržitelný rozvoj občanské 

společnosti, jež je nezbytnou součástí demokracie ve střední a východní Evropě. Nadace působí v sedmi zemích 

střední a východní Evropy, kromě Visegrádské čtyřky je to Bulharsko, Rumunsko a Slovinsko.  

Cílem setkání je prezentovat nadaci a její aktivity v České republice a jiných zemích regionu. V rámci setkání 

budou představeny priority CEE Trustu na další období a dále příklady dobré praxe ze zemí regionu podpořené 

nadací CEE Trust. 

Debata je spolupořádaná nadací CEE Trust. 
 

11.00 – 12.30, kavárna v Richtrově domě, NYU 

Mají firmy odpovědnost za využívání dětské práce?  

 
Více než 200 milionů dětí po celém světě nemá možnost chodit do školy a místo toho pracuje v domácnosti, na 

poli, v dole či v továrně. Zajímá vás, zda nesklidily bavlnu na vaše tričko nebo neutkaly váš koberec? O tom, co 

mohou obchodní společnosti dělat, aby zabránily zaměstnávání dětí ve svých firmách či u svých dodavatelů, 

budou diskutovat zástupci firem, odborníci věnující se společenské odpovědnosti firem a představitelé kampaně 

Stop dětské práci.                                                                

                   Debata je spolupořádaná společností Člověk v tísni. 

Patronem debaty jsou Taipei Economic and Cultural Office in Prague a British Embassy in Prague. 
 

 

13.00 – 14.00, kavárna v Richtrově domě, NYU 

Fotbalem k rozvoji 

 
Krátký happening seznamující návštěvníky s provázaností dobrovolnictví a rozvojové problematiky. Kromě 

představení projektu organizace INEX-SDA „Fotbal pro rozvoj“ a promítání stejnojmenného dokumentárního 

filmu, budou mít návštěvníci možnost vidět, jak se plete fotbalový míč nebo si uplést svůj vlastní. 

 

Debata je spolupořádaná organizací INEX-SDA. 

 
13.00 – 14.30, Polský institut 

Neziskovky a (ne)dostupnost právní pomoci v ČR 
 
Debata představí současný stav dostupnosti právní pomoci v České republice a bude se zabývat rolí a 

potenciálem neziskových organizací při jejím zprostředkování. Problematiku uvede Vítězslav Dohnal, ředitel 



Public Interest Lawyers Association. Následně budou představeny konkrétní oblasti právní pomoci, ve kterých 

české neziskové organizace působí, např. širší pojetí lidských práv, azylové právo, domácí násilí atd.  

 

 

14.30 – 16.00, kavárna v Richtrově domě, NYU 

Lidé pro města, města pro lidi  
 

Neformální diskuse se bude zabývat rolí a různými přístupy občanských iniciativ a sdružení při  zlepšování 

kvality života ve velkoměstech. Pokusí se srovnat přístupy k inovativnímu městskému plánování zejména 

v oblastech přírodního prostředí, veřejných služeb, dopravy a společensko-kulturního kapitálu v Praze, Vídni a 

Taipei. Může být jedním z řešení dopravní situace kromě podpory veřejné dopravy a rozvoje cyklostezek i 

vytvoření tzv. CyberCity, kde se dá téměř vše zařídit online? 

Patronem debaty je společnost COMPRESS.  
 

14.45 – 16.15, Polský institut, NYU 

Dámy v neziskovém sektoru  
 

Debata se bude zabývat současným postavením žen v neziskových organizacích.  Připomene úspěšné příklady 

zapojení známých osobností do konkrétních projektů, zároveň však upozorní na problémy, na které ženy při 

aktivitách ve třetím sektoru narážejí. Pokusí se také navrhnout jejich možná řešení. Diskuse k těmto tématům se 

zúčastní socioložky, představitelky významných neziskových organizací, manželky politiků a diplomatů a známé 

osobnosti, které svými aktivitami neziskový sektor dlouhodobě podporují.  

 

 

16.30 – 18.00, kavárna v Richtrově domě, NYU 

PR v neziskovém sektoru  
 

PR v neziskovém sektoru je specifickou oblastí, které je potřebné věnovat zvláštní pozornost. Debata za účasti 

známé osobnosti a odborníků na teorii i praxi se bude zabývat problémy, kterým neziskové organizace 

v souvislosti s PR čelí, pokusí se nastínit základy jeho tvorby a dotkne se témat jako například využití známých 

osobností jako patronů rozličných organizací a kampaní v neziskovém sektoru. 

 

  

16.30 – 18.00, Polský institut 

Dialog s Čínou – hledání možných cest 
 

Jak můžeme vést dialog se současnou Čínou? Klíčovým tématem diskuse bude role politických a ekonomických 

zkušeností a vazeb v posilování dialogu a spolupráce na mezilidské úrovni. Diskutující se budou zabývat i tím, 

jestli lze podporou aktivit neziskových organizací, univerzit a kulturních iniciativ zvýšit efektivitu dialogu na 

politické a ekonomické úrovni. Mohou nedávné úspěchy čínských neziskových organizací aktivních v oblasti 

ochrany životního prostředí pozitivně ovlivnit ustavení neziskového sektoru evropského typu?  

 

Patronem debaty je týdeník RESPEKT, hlavní mediální partner Veletrhu.  
 

 

18.15, kavárna v Richtrově domě, NYU 

Vyhodnocení ankety o nejlépe se prezentující neziskovou organizaci  

 

 

Partnerem sekce „Sociální služby a zdraví“ je společnost Česká rafinérská, a.s.  

Mediálním partnerem této sekce je časopis Nový prostor.  

 
Partnerem sekcí „Dobročinnost a dobrovolnictví / Krizová a humanitární pomoc / Rozvoj“ je  Taipei 

Economic and Cultural Office in Prague. 

 

 


